Задачи к уроку
№1. В треугольнике АВС проведены высоты АМ и CN. Чему равен угол АВС, если AC = 2MN ?

Ответ: 60° или 120°.

№2. В треугольнике АВС проведены высоты AD и CE. Найдите АС, если BC = a, AB = b, 
DE : AC = k.

Ответ: 
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№3. На боковой стороне равнобедренного треугольника как на диаметре построена окружность, делящая вторую боковую сторону на отрезки, равные а и b. Найдите основание треугольника.

Ответ: 
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№4. Точки A1 , B1 , C1 – основания высот треугольника ABC. Углы треугольника A1B1C1 равны 90°, 60° и 30°. Найти углы треугольника ABC.

Ответ: 45°, 75°, 60° или 135°, 15°, 30° или 120°, 15°, 45° или 105°, 45°, 30°.

№5. Высоты треугольника ABC пересекаются в точке Н. Известно, что CH = AB. Найти угол АСВ.
Ответ: 45° или 135°.

№6. Высоты треугольника АВС пересекаются в точке Н. Известно, что отрезок СН равен радиусу окружности, описанной около треугольника. Найти угол АСВ.

Ответ: 60° или 120°.
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